
 

8. ROČNÍK 

 

Indonésie - Po stopách lidojedů 
V pondělí 16. února 2015 se třídy  

II. stupně vypravily do hostivařské 
sokolovny na program vzdělávacího 

projektu Planeta Země 3000. Letos jsme 

zhlédli dokumentární film „Indonésie - Po 

stopách lidojedů“.  

Tento film zrealizoval fotograf          

a dobrodruh Adam Lelek. Spolu s ním jsme 

se vypravili do pestrobarevné Indonésie, 

vstoupili jsme do kráteru Kawah Ijen, 
viděli jsme orangutana bornejského a další 

zajímavá zvířata, rostliny, poznali jsme 
příběhy místních lidí. Celý film byl velmi 

napínavý, protože někdy v něm šlo               

i o život. Díky tomuto dokumentárnímu 

filmu můžeme poznat jinou kulturu             

a zvyky, které se od těch našich výrazně 

odlišují. Mohli jsme zjistit, jaké to je, když 

žijete v chudobě a hladomoru. Určitě 

bychom tento film doporučovaly zhlédnout. 
         Denisa Libánská, Nicola Michálková 

 

Klára 3847 – aneb příliš mnoho 

hvězd  
 Příběh Kláry Brodyové, která jako jediná 

ze své rodiny přežila koncentrační tábor 

Osvětim, vás chytne za srdce. Po válce se Klára 

přestěhovala na sever Čech a nikdy svým 

blízkým o válce nevyprávěla. V roce 1985 se po 

dlouhém přemlouvání ze strany vlastní sestry 

Klára rozhodla napsat svůj příběh. Bez 

veškerých emocí sedla za psací stůl a začala 

psát. Klára přežila útrapy transportu, selekci, 

mučení i pochod smrti, ale největší ztrátou pro 

ni byla postupná smrt těch, kteří jí byli vždy 

nejblíže. Hrozivé zážitky z koncentračních 

táborů jí do smrti v roce 2008 připomínalo 

vytetované číslo 3847, jež měla na předloktí. 

 Tento příběh do podoby divadelní hry 

zpracovala vnučka Kláry Brodyové Lenka 

Lavičková a sama ztvárňuje hlavní roli. My 

jsme ho zhlédli v nastudování litvínovského  

Docela velkého divadla. Hra byla velice 

emotivní a dojala nejen nás, ale i naše paní 

učitelky.                                                       

            Dominika Hertlová, Kristýna Brejchová 
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